

# К гастролям театра музкомедии

9 октября спектаклем «Вольный ветер» — музыка лауреата Сталинской премии И. Дунаевского отгостит свои гастроли Кемеровский областной театр музыкальной комедии.

Коллектив театра не впервые посещает наш город и пользуется заслуженным успехом у зрителей. Театр приезжает в полном своем составе: хор, балет, оркестр.

Для зрителей Ленинска-Кузнецкого театр приготовил хороший подарок — шесть премьер: «Девичий переполох», муз. лауреата Сталинской премии Милютина, «Акулина», муз. Ковнара, по мотивам пушкинского произведения «Барышня-крестянка», «Самое заветное», муз. лауреата Сталинской премии Соловьева-Седого, «Марийкино счастье», муз. Бенд и Кока, «Шаль с кистями», муз. Двойрина и «Шельменко-денщик», муз. Рябова.

Трудящиеся увидят на сцене также музкомедии «Летучая мышь» — Штрауса, «Холопка» — Стрельникова, «Свадьба в Малюковке» — Александрова, «Кто и Кто?» — Долидзе.

Зрители встретятся со своими

любимыми артистами Н. И. Копосевич и А. М. Адриановым — заслуженными артистами УзССР, А. В. Аношкиным, А. К. Бобровым, В. С. Малысовой и другими. Спектакли ведут художественный руководитель, главный режиссер Л. А. Кордонский, главный дирижер Е. М. Лугов, главный художник В. Л. Марысаев, главный балетмейстер П. Н. Фесенко.

Каждый спектакль будет поставлен не более двух раз. Для лучшего обслуживания трудящихся билеты будут продаваться не только в кассе Дворца культуры, но и на шахтах и предприятиях города. Чтобы постановки могли просмотреть жители отдаленных районов, в почное время будет организовано автобусное движение от Дворца культуры в разные концы города.

Приезд в наш город областного театра музкомедии — большое культурное событие. Профсоюзным организациям шахт, предприятий и учреждений следует организовать коллективные посещения театра трудящимися.

Г. ГАЕВСКАЯ.

Ленинский Шахтер  
Ленинск-Кузнецкий

4 007 0054